
Друштво у 2023. години није запосленима обрачунало пун износ основне зараде за радно време проведено на раду и стандардни учинак већ је исту

умањивало за износ минулог рада. Услед наведеног и минули рад је обрачунат на основну зараду која је мања од уговорене што није у складу са

одредбама Закона о раду и Правилника о раду. Поступајући на наведени начин Друштво је мање обрачунало и исказало трошкове основне зараде и

трошкове минулог рада у најмањем износу од 7.593 хиљаде динара и обавезе према запосленима у истом износу.

Друштво није вршило попис имовине и обавеза и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем за 2023. и 2022. годину, што није у складу

са Законом о рачуноводству, Правилником о начину и роковима вршења пописа и усклађивања књиговодственог стања са стварним стањем и

Одлуком о рачуноводству и рачуноводственим политикама Друштва. 

Извештај о ревизији финансијских извештаја Arena Channels Group д. о. о., Београд за 

2023. годину                                                                                                                                                                
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Р Е З И М Е

У пословним књигама и финансијским извештајима за 2023. годину Друштво је исказало нематеријалну имовину по основу ТВ права преноса и

емитовања спортских садржаја коју није вредновало, ставило у употребу, одредило корисни век трајања, метод амортизације и обелоданило у складу

са МРС 38 Нематеријална имовина и Одлуком о рачуноводственим политикама, због чега изражавамо резерву на исказано стање ове нематеријалне

имовине у износу од 6.286.821 хиљада динара као и на припадајуће трошкове амортизације.

М И Ш Љ Е Њ Е

Мишљење са резервом

о  финансијским извештајима 

Друштво није поступило у складу са МРС 38 Нематеријална имовина јер је за половину набавне вредности нематеријалног средства формираног по

основу уговореног права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала одредило корисни век трајања дужи од периода трајања уговора, а у случају

канала Арена Еспортс за сва формирана нематеријална средства је одређен век трајања дужи од уговореног периода. Због погрешно одређеног

корисног века трајања Друштво је обрачунало трошкове амортизације ове нематеријалне имовине за 2023. годину у мањем износу од 781.697 хиљада

динара у односу на износ трошкова амортизације који би био обрачунат да је корисни век трајања одређен у складу са МРС 38 Нематеријална

имовина. У истом износу више је исказана садашња вредност нематеријалне имовине – права о пријему и дистрибуцији телевизијских канала.

Друштво је део набавне вредности права на пренос и емитовање спортских садржаја за такмичарске сезоне 2022/23 и 2023/24, у износу од 24.106.968

хиљада динара одредило као Нематеријалну имовину у припреми иако су током 2023. године наведене такмичарске сезоне биле у току, па је сагласно

МРС Нематеријална имовина, Друштво било у обавези да ову нематеријалну имовину у укупној набавној вредности стави у употребу и за њу

обрачунава амортизацију у периоду корисног века трајања, што Друштво није учинило и тако није поступило у складу са МРС 38 Нематеријална

имовина, због чега изражавамо резерву на исказану вредност ове имовине од 24.106.968 хиљада динара.

Друштво није вршило обезвређење потраживања од купаца у земљи и купаца у иностранству у пословним књигама за 2023. годину што није у складу

са МСФИ 9 Финансијски инструменти. Услед наведеног изражавамо резерву на исказани износ потраживања од купаца у земљи и купаца у

иностранству у укупном износу од 1.042.353 хиљада динара.

Друштво је у 2023. години признало нематеријалну имовину по основу производње емисија у сопственој продукцији и приходе од активирања услуга

за сопствене потребе у укупном износу од 426.089 хиљада динара, при чему нису били испуњени услови за признавање захтевани МРС 38

Нематеријална имовина. По основу ове нематеријалне имовине обрачунати су трошкови амортизације за 2023. годину у износу од 164.898 хиљада

динара. Услед наведеног у пословним књигама и финансијским извештајима Друштва за 2023. годину више је исказана нематеријална имовина за

261.191 хиљаду динара и више су исказани трошкови амортизације у износу од 164.898 хиљада динара као и приходи од активирања услуга за

сопствене потребе у износу од 426.089 хиљада динара.

Arena Channels Group, је у обавези да у року од 90 дана достави одазивни 

извештај о отклањању утврђених неправилности и доказе о поступању по датим 

препорукама.

Друштву је дато 25 препорука за отклањање утврђених 

неправилности


